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Rapport des Français à la gastronomie 



Étude réalisée par Cluster17 pour Le Point auprès d’un échantillon de 1 662 
personnes représentatif  de la population française âgée de 18 ans et plus. 

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées du 27 au 29 mai 2023. 
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

1 662 personnes 1 1,4 1,9 2,2 2,3 2,4 2,3 2,2 1,9 1,4 1
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RÉSULTATS



27 – 29 mai 2023

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Selon vous quelle  est la  meilleure  cuisine  du monde ?

Items en 1er en 2eme Total citations

La française 69% 17% 86%
L’italienne 13% 44% 57%

La japonaise 3% 7% 10%
La chinoise 3% 9% 12%

La thaïlandaise 2% 5% 7%
La marocaine 2% 4% 6%

L’indienne 2% 3% 5%
La grecque 1% 3% 4%

La mexicaine 1% 1% 2%
L’espagnole 1% 5% 6%
L’américaine 0,2% 0,2% 0%

Autre (veuillez préciser) 5% 4% 9%



27 – 29 mai 2023

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Selon vous quelle  est la  meilleure  cuisine  du monde ?

Clusters La française L’italienne La japonaise La chinoise La 
thaïlandaise

La 
marocaine L’indienne La grecque La 

mexicaine L’espagnole L’américaine
Autre 

(veuillez 
préciser)

Les Multiculturalistes 55% 23% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 0% 0% 0% 5%
Les Sociaux-démocrates 68% 10% 9% 6% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 6%

Les Progressistes 42% 17% 2% 5% 11% 5% 2% 0% 6% 0% 0% 10%
Les Solidaires 73% 9% 1% 4% 2% 0% 3% 1% 2% 0% 0% 4%
Les Centristes 70% 11% 6% 1% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 4%
Les Révoltés 49% 18% 2% 8% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 16%

Les Apolitiques 47% 19% 4% 4% 5% 1% 0% 2% 0% 1% 3% 14%
Les Sociaux-républicains 61% 16% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 0% 0% 0% 7%

Les Ecléctiques 59% 17% 0% 1% 0% 2% 9% 1% 0% 1% 0% 11%
Les Conservateurs 75% 10% 4% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 5%

Les Libéraux 84% 9% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 3%
Les Réfractaires 87% 5% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 1%

Les Eurosceptiques 80% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 11% 0% 3%
Les Sociaux-patriotes 68% 14% 0% 6% 1% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 2%

Les Anti-assistanat 85% 12% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Les Identitaires 82% 7% 0% 1% 7% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
Total général 69% 13% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 5%



27 – 29 mai 2023

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Selon vous quelle  est la  meilleure  cuisine  du monde ?

P 22 La française L’italienne La japonaise La chinoise La 
thaïlandaise

La 
marocaine L’indienne La grecque La 

mexicaine L’espagnole L’américaine
Autre 

(veuillez 
préciser)

Abstention 56% 13% 5% 3% 4% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 13%

Emmanuel Macron 77% 8% 3% 2% 4% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 4%

Eric Zemmour 81% 9% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3%

Jean-Luc Mélenchon 65% 10% 4% 4% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 0% 6%

Marine Le Pen 78% 13% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Valérie Pécresse 79% 12% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 6%

Yannick Jadot 49% 33% 6% 2% 0% 0% 3% 5% 0% 0% 0% 3%

Total général 69% 13% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 5%



27 – 29 mai 2023

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Selon vous quelle  est la  meilleure  cuisine  du monde ?

Âge La française L’italienne La japonaise La chinoise La 
thaïlandaise

La 
marocaine L’indienne La grecque La 

mexicaine L’espagnole L’américaine
Autre 

(veuillez 
préciser)

18-24 ans 48% 22% 12% 6% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 6%

25-34 ans 65% 14% 2% 3% 0% 5% 2% 0% 3% 0% 0% 6%

35-49 ans 71% 11% 3% 2% 3% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 5%

50-64 ans 75% 12% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 6%

65-74 ans 73% 13% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3%

75 ans et plus 64% 8% 3% 2% 7% 4% 0% 2% 0% 1% 0% 7%

Total général 69% 13% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 5%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Pour vous, le  repa s idéa l, c’est : 

Item Résultat
Un plat fait maison issu de la cuisine française traditionnelle 60%

Un restaurant gastronomique 15%
Un restaurant proposant des spécialités étrangères 10%

Un apéro dinatoire improvisé avec des amis 9%
Un barbecue 4%

Une pizza et de la bière devant un match de foot 1%
Un pique-nique 1%

Un fast food 0,2%
Un plat commandé en ligne (Deliveroo, Uber…) 0,1%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Pour vous, le  repa s idéa l, c’est : 

Clusters

Un plat fait maison 
issu de la cuisine 

française 
traditionnelle

Un restaurant 
gastronomique

Un restaurant 
proposant des 

spécialités 
étrangères

Un apéro dinatoire 
improvisé avec des 

amis
Un barbecue

Une pizza et de la 
bière devant un 
match de foot

Un pique-
nique Un fast food

Un plat 
commandé en 

ligne (Deliveroo, 
Uber…)

Les Multiculturalistes 33% 15% 19% 26% 3% 0% 3% 2% 0%
Les Sociaux-démocrates 46% 25% 21% 5% 2% 1% 0% 0% 0%

Les Progressistes 39% 14% 27% 9% 3% 2% 6% 0% 0%
Les Solidaires 59% 19% 3% 15% 3% 0% 2% 0% 0%
Les Centristes 55% 19% 5% 17% 3% 1% 0% 0% 0%
Les Révoltés 50% 0% 7% 16% 27% 0% 0% 0% 0%

Les Apolitiques 58% 12% 16% 8% 2% 5% 0% 0% 0%
Les Sociaux-républicains 65% 14% 8% 4% 6% 3% 0% 0% 0%

Les Ecléctiques 57% 14% 12% 11% 7% 0% 0% 0% 0%
Les Conservateurs 66% 11% 3% 15% 4% 0% 1% 0% 0%

Les Libéraux 60% 25% 4% 7% 2% 0% 0% 0% 0%
Les Réfractaires 72% 9% 2% 9% 5% 1% 1% 0% 0%

Les Eurosceptiques 86% 0% 4% 1% 8% 0% 1% 0% 0%
Les Sociaux-patriotes 66% 9% 14% 5% 3% 1% 1% 1% 0%

Les Anti-assistanat 77% 14% 4% 1% 3% 0% 0% 0% 0%
Les Identitaires 66% 17% 2% 6% 9% 0% 0% 0% 0%
Total général 60% 15% 10% 9% 4% 1% 1% 0% 0%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la liste suivante , quel est le plat que vous préférez ?

P 22

Un plat fait maison 
issu de la cuisine 

française 
traditionnelle

Un restaurant 
gastronomique

Un restaurant 
proposant des 

spécialités 
étrangères

Un apéro dinatoire 
improvisé avec des 

amis
Un barbecue

Une pizza et de la 
bière devant un 
match de foot

Un pique-
nique Un fast food

Un plat 
commandé en 

ligne (Deliveroo, 
Uber…)

Abstention 44% 10% 20% 14% 10% 0% 1% 0% 0%
Emmanuel Macron 63% 21% 4% 8% 2% 1% 0% 0% 0%

Eric Zemmour 64% 21% 6% 6% 4% 0% 0% 0% 0%
Jean-Luc Mélenchon 49% 12% 15% 16% 4% 1% 2% 1% 0%

Marine Le Pen 73% 10% 2% 7% 6% 1% 0% 1% 0%
Valérie Pécresse 64% 17% 3% 9% 6% 0% 0% 0% 1%
Yannick Jadot 51% 24% 13% 8% 4% 0% 1% 0% 0%
Total général 60% 15% 10% 9% 4% 1% 1% 0% 0%
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Âge
Un plat fait maison issu 
de la cuisine française 

traditionnelle

Un restaurant 
gastronomique

Un restaurant 
proposant des 

spécialités 
étrangères

Un apéro dinatoire 
improvisé avec des 

amis
Un barbecue

Une pizza et de la 
bière devant un 
match de foot

Un pique-
nique Un fast food

Un plat 
commandé en 

ligne (Deliveroo, 
Uber…)

18-24 ans 41% 11% 28% 8% 4% 4% 2% 1% 1%
25-34 ans 50% 12% 13% 18% 3% 1% 3% 0% 0%
35-49 ans 61% 13% 7% 9% 8% 1% 0% 0% 0%
50-64 ans 62% 18% 6% 7% 5% 1% 1% 0% 0%
65-74 ans 67% 16% 7% 9% 1% 0% 0% 0% 0%

75 ans et plus 69% 16% 7% 4% 1% 3% 0% 0% 0%
Total général 60% 15% 10% 9% 4% 1% 1% 0% 0%

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la liste suivante , quel est le plat que vous préférez ?
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Diplôme
Un plat fait maison 
issu de la cuisine 

française traditionnelle

Un restaurant 
gastronomique

Un restaurant 
proposant des 

spécialités 
étrangères

Un apéro dinatoire 
improvisé avec des 

amis
Un barbecue

Une pizza et de la 
bière devant un 
match de foot

Un pique-
nique Un fast food

Un plat 
commandé en 

ligne (Deliveroo, 
Uber…)

Inf. au bac 75% 7% 6% 3% 5% 3% 1% 0% 0%
Bac 59% 13% 10% 9% 7% 1% 0% 0% 0%

Bac+1/2 58% 16% 11% 9% 5% 0% 1% 0% 0%
Bac+3/4 55% 13% 13% 13% 4% 0% 0% 1% 0%

Bac+5 et plus 53% 24% 8% 10% 2% 1% 1% 0% 0%
Total général 60% 15% 10% 9% 4% 1% 1% 0% 0%

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la liste suivante , quel est le plat que vous préférez ?
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Plateau de fruits de mer (langoustines, huîtres, 
crabes…) 16%

Bœuf bourguignon 15%
Magret de canard 11%

Poulet frites 10%
Couscous 9%
Raclette 5%

Moules/Frites 5%
Cassoulet 4%

Poulet au curry 4%
Paëlla 4%
Pizza 4%

Choucroute 4%
Pâtes carbonara 4%

Sushis 3%
Salade de quinoa aux légumes 2%

Hamburger 1%
Kebab 0,2%

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la liste suivante , quel est le plat que vous préférez ?
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P 22 Plateau de 
fruits de mer

Bœuf 
bourguignon

Magret de 
canard

Poulet 
frites Couscous Raclette Moules/Frites Cassoulet Poulet au 

curry Paëlla Pizza Choucroute Pâtes 
carbonara Sushis

Salade de 
quinoa aux 

légumes
Hamburger Kebab

Abstention 19% 11% 3% 16% 8% 4% 6% 3% 6% 8% 6% 2% 1% 6% 0% 0% 0%
Emmanuel 
Macron 22% 12% 13% 9% 7% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 1% 0%

Eric Zemmour 17% 17% 19% 8% 5% 5% 4% 5% 0% 2% 3% 6% 5% 1% 2% 0% 0%
Jean-Luc 

Mélenchon 13% 13% 14% 6% 10% 9% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 1% 0%

Marine Le Pen 13% 17% 10% 12% 7% 4% 6% 8% 2% 3% 3% 5% 7% 2% 1% 1% 1%
Valérie Pécresse 18% 21% 13% 13% 4% 8% 4% 2% 6% 3% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 0%
Yannick Jadot 19% 8% 7% 6% 4% 9% 6% 3% 7% 3% 7% 10% 2% 1% 2% 7% 0%
Total général 16% 15% 11% 10% 9% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 1% 0%

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la liste suivante , quel est le plat que vous préférez ?
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Âge Plateau de 
fruits de mer 

Bœuf 
bourguignon

Magret de 
canard

Poulet 
frites Couscous Raclette Moules/F

rites Cassoulet Poulet au 
curry Paëlla Pizza Choucroute Pâtes 

carbonara Sushis
Salade de 
quinoa aux 

légumes
Hamburger Kebab

18-24 ans 1% 8% 15% 7% 5% 9% 3% 1% 6% 3% 10% 1% 10% 14% 2% 4% 0%
25-34 ans 4% 13% 13% 12% 11% 15% 3% 3% 3% 6% 8% 1% 2% 3% 1% 2% 0%
35-49 ans 14% 17% 11% 13% 12% 6% 4% 2% 4% 1% 6% 2% 5% 2% 1% 1% 0%
50-64 ans 19% 14% 12% 12% 8% 3% 6% 5% 4% 4% 1% 6% 2% 2% 2% 0% 0%
65-74 ans 22% 17% 10% 11% 8% 0% 6% 8% 4% 4% 0% 4% 4% 0% 2% 0% 0%

75 ans et plus 30% 13% 9% 3% 6% 1% 7% 6% 4% 7% 1% 7% 1% 2% 3% 0% 0%
Total général 16% 15% 11% 10% 9% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 1% 0%

LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la liste suivante , quel est le plat que vous préférez ?
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la  liste  des froma ges suiva nts, quel est ce lui que vous préférez ?

Le comté 24%
Le camembert 18%
Le roquefort 15%

La bûche de chèvre 10%
Le parmesan 6%

La burrata 5%
L’emmental 4%

La féta 1%
La vache qui rit 1%

Le cheddar 1%
Le gouda 0,2%

Autre 14%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la  liste  des froma ges suiva nts, quel est ce lui que vous préférez ?

Clusters Le comté Le 
camembert Le roquefort La bûche de 

chèvre Le parmesan La burrata L’emmental La féta La vache qui 
rit Le cheddar Le gouda

Autre 
(veuillez 
préciser)

Les Multiculturalistes 26% 9% 14% 13% 9% 8% 1% 2% 0% 1% 1% 17%
Les Sociaux-démocrates 23% 16% 16% 15% 5% 8% 3% 0% 0% 1% 0% 14%

Les Progressistes 14% 20% 15% 4% 10% 4% 4% 3% 4% 0% 0% 22%
Les Solidaires 29% 21% 14% 13% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 16%
Les Centristes 29% 19% 19% 8% 4% 4% 5% 2% 0% 0% 1% 10%
Les Révoltés 31% 16% 11% 10% 10% 2% 7% 0% 6% 0% 3% 5%

Les Apolitiques 23% 13% 9% 2% 11% 5% 20% 1% 2% 1% 0% 15%
Les Sociaux-républicains 18% 22% 23% 7% 4% 8% 1% 1% 0% 0% 0% 15%

Les Ecléctiques 27% 18% 17% 7% 7% 4% 5% 1% 2% 2% 2% 8%
Les Conservateurs 20% 18% 12% 23% 5% 13% 1% 0% 1% 0% 0% 8%

Les Libéraux 25% 20% 22% 6% 4% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 17%
Les Réfractaires 12% 9% 23% 22% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 25%

Les Eurosceptiques 55% 3% 21% 10% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 2%
Les Sociaux-patriotes 25% 25% 7% 10% 11% 2% 7% 1% 0% 0% 0% 11%

Les Anti-assistanat 25% 20% 16% 8% 5% 9% 1% 0% 0% 0% 0% 15%
Les Identitaires 26% 23% 11% 10% 7% 3% 6% 1% 0% 1% 0% 10%
Total général 24% 18% 15% 10% 6% 5% 4% 1% 1% 1% 0% 14%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Da ns la  liste  des froma ges suiva nts, quel est ce lui que vous préférez ?

P 22 Le comté Le 
camembert Le roquefort La bûche de 

chèvre
Le 

parmesan La burrata L’emmental La féta La vache 
qui rit Le cheddar Le gouda

Autre 
(veuillez 
préciser)

Abstention 12% 26% 17% 3% 14% 10% 7% 0% 1% 0% 0% 10%
Emmanuel Macron 23% 22% 16% 9% 4% 3% 3% 2% 0% 1% 1% 15%

Eric Zemmour 22% 14% 19% 12% 7% 5% 4% 1% 1% 1% 0% 14%
Jean-Luc Mélenchon 25% 15% 16% 12% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 16%

Marine Le Pen 28% 18% 13% 13% 7% 4% 7% 0% 0% 1% 0% 8%
Valérie Pécresse 38% 14% 15% 13% 7% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 10%
Yannick Jadot 27% 14% 15% 9% 3% 12% 0% 1% 0% 0% 0% 19%
Total général 24% 18% 15% 10% 6% 5% 4% 1% 1% 1% 0% 14%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 

Âge Le comté Le 
camembert Le roquefort La bûche de 

chèvre Le parmesan La burrata L’emmental La féta La vache qui 
rit Le cheddar Le gouda

Autre 
(veuillez 
préciser)

18-24 ans 21% 14% 10% 8% 10% 15% 8% 3% 1% 0% 0% 10%

25-34 ans 22% 7% 16% 5% 8% 14% 9% 1% 3% 2% 0% 13%

35-49 ans 28% 16% 12% 12% 7% 4% 4% 1% 1% 1% 0% 14%

50-64 ans 24% 23% 15% 12% 5% 2% 3% 1% 0% 1% 0% 15%

65-74 ans 24% 20% 21% 9% 4% 2% 3% 1% 0% 0% 0% 15%

75 ans et plus 16% 27% 21% 16% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 15%

Total général 24% 18% 15% 10% 6% 5% 4% 1% 1% 1% 0% 14%

Da ns la  liste  des froma ges suiva nts, quel est ce lui que vous préférez ?
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Avec la quelle  des personna lités politiques suiva ntes a imeriez-vous pa rta ger un 
repa s ? 

Aucune d’entre elles 34%
Jean Lassalle 9%

Emmanuel Macron 8%
François Ruffin 8%

Jean-Luc Mélenchon 6%
Marine Le Pen 5%

Edouard Philippe 5%
Fabien Roussel 4%
Éric Zemmour 4%

François Hollande 3%
Nicolas Sarkozy 3%

Arnaud Montebourg 2%
Marion Marechal 2%

Sandrine Rousseau 2%
Nicolas Dupont-Aignan 1%

Laurent Wauquiez 1%
Philippe Poutou 1%
Yannick Jadot 1%

Elisabeth Borne 1%
Anne Hidalgo 0,2%

Florian Philippot 0,2%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Avec la quelle  des personna lités politiques suiva ntes a imeriez-vous pa rta ger un 
repa s ? 

Genre Un homme Une femme Global
Aucune d’entre elles 23% 44% 34%

Jean Lassalle 15% 3% 9%
Emmanuel Macron 10% 7% 8%

François Ruffin 9% 6% 8%
Jean-Luc Mélenchon 7% 5% 6%

Marine Le Pen 5% 5% 5%
Edouard Philippe 6% 5% 5%

Fabien Roussel 5% 4% 4%
Éric Zemmour 4% 3% 4%

François Hollande 4% 3% 3%
Nicolas Sarkozy 2% 4% 3%

Arnaud Montebourg 3% 1% 2%
Marion Marechal 3% 1% 2%
Sandrine Rousseau 2% 2% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 2% 1%
Laurent Wauquiez 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% 1% 1%
Yannick Jadot 0% 2% 1%

Elisabeth Borne 1% 0% 1%
Anne Hidalgo 0% 0% 0%

Florian Philippot 0% 0% 0%
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LES GOÛTS CULINAIRES DES FRANÇAIS 
Avec la quelle  des personna lités politiques suiva ntes a imeriez-vous pa rta ger un 
repa s ? 

P22 Abstention Emmanuel 
Macron

Eric 
Zemmour

Jean-Luc 
Mélenchon

Marine Le 
Pen

Valérie 
Pécresse

Yannick 
Jadot Global

Aucune d’entre elles 57% 21% 12% 17% 30% 40% 27% 34%
Jean Lassalle 8% 4% 11% 6% 13% 5% 5% 9%

Emmanuel Macron 6% 38% 1% 0% 1% 3% 2% 8%
François Ruffin 9% 1% 0% 27% 2% 1% 12% 8%

Jean-Luc Mélenchon 3% 0% 0% 32% 3% 0% 4% 6%
Marine Le Pen 1% 0% 3% 0% 25% 1% 0% 5%

Edouard Philippe 3% 15% 5% 1% 2% 8% 3% 5%
Fabien Roussel 6% 4% 1% 2% 1% 3% 4% 4%
Éric Zemmour 0% 1% 43% 0% 3% 5% 0% 4%

François Hollande 1% 5% 1% 3% 1% 2% 10% 3%
Nicolas Sarkozy 1% 6% 4% 0% 5% 12% 0% 3%

Arnaud Montebourg 3% 1% 2% 2% 1% 1% 6% 2%
Marion Marechal 1% 0% 14% 0% 5% 1% 1% 2%
Sandrine Rousseau 2% 0% 0% 3% 0% 0% 3% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 1% 0% 6% 0% 0% 1%
Laurent Wauquiez 0% 1% 2% 0% 1% 15% 0% 1%

Philippe Poutou 0% 0% 0% 5% 1% 0% 2% 1%
Yannick Jadot 0% 0% 0% 2% 0% 0% 19% 1%

Elisabeth Borne 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
Anne Hidalgo 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Florian Philippot 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
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